
 
2009. 04. 08.  Mihály üzenete (38.) 
 
 
K: Mihály vagyok. Szeretném nektek elmondani, hogy katasztrófa katasztrófát fog követni a 
Földön. Elindult egy olyan folyamat, amikor ti megpihenhettek, de a katasztrófa elindításával  
mégis föl fog bolydulni a környezetetek. Figyeljetek oda, bármi történik, azok, akik 
elfogadták saját énüket, a saját Isteni Létüket, azok mindig meg lesznek mentve. Emelkedni 
fog a vízszint. Nálatok is, a Balaton vize városokat fog elönteni. Olyan, mintha kihúzták volna 
a dugót egy lefolyóból, és elkezd ömleni a víz az alacsonyabb földrészek felé. Amerika 
partjait hamar elmossa az idei nyári hőségben megolvadt jéghegyek. Amit ti igazán nem 
akartatok elhinni, az mind most be fog következni. A rovarok nagyon meg fognak ijedni, mert 
összekavarodik a rezgése a Földnek, és ezáltal támadásba lendülnek az emberiség ellen. Nem 
lesz rá semmiféle vegyszer, mert immúnisak mindenre. Ezt ti jól kezeltétek eddig, de ennek ez 
lett az eredménye. Én, Mihály, elmondom még nektek, hogy az angyalok nagy segítségetekre 
lesznek. Akit ki kell menteni, azt kifogják, akit nem, az pedig átlépi a másik dimenziót, ahol a 
Halál Kapujában már várnak rá. Sok gyermek fog születni még ebben az évben, de 2010-ben 
még többen. Ők lesznek az Új Generáció, úgymond, ebben a világban. Ők magas 
tudatossággal jönnek, őket nem érinti meg semmi, sem katasztrófa, sem járvány, semmi külső 
hatás. A bőrük sokkal másabb lesz, mint a tietek, ezért nem éri sem a nap, sem a víz, semmi 
nem tud benne kárt tenni. A ti bőrötökre nagyon vigyázni kell. Olyan hőség fog elérkezni 
Magyarországra a nyári hónapban, június végén, ami 50-60 fokot is ki fog tenni. Ez 
felperzseli azokat az energiákat, amikre nincsen már szükségetek, fölégeti a világotokat, mert 
az átalakulásnak nehézségei voltak, amit ti nem vettetek komolyan és még most sem veszítek 
komolyan ezeket a dolgokat. Még mindig kevés az összefogás. Megint átkezdtek billenni 
abba az energiarendszerbe, hogy önmagatokba mélyedve elfelejtetek a külvilág felé figyelni. 
Újabb fajok érkeznek az éjjel a föderáció légterében, lassan földre szállnak ők is és 
megmutatják az utat nektek, hogy hogyan fogjátok túlélni, akik megkötötték magukat a Föld 
energiarendszerében. Én ennyit szerettem volna nektek mondani. Nagyobb szeretet és 
odafigyelés egymásra. Én néha még jövök, de már nem ide, hanem a Zs.-hoz fogtok járni 
ezentúl. Ott lesz összejövetel, és ott fogtok csatornázni. Jövő héten kedden kell kezdenetek. 
Hogy pontosan ki fog jelen lenni, azt még meg fogom mondani a Húsvéti ünnepek előtt.  
 
K., mindent elrendeztünk neked. A kislánnyal még egyszer találkozol. Ő elindult az útjára. 
Köszönjük nektek a segítséget. A tolószékes Krisztina még nem fog fölállni, eldöntötte, hogy 
még nem akar. De nincs neki visszaút. A következő találkozásnál Jézus meg fog jelenni, és 
útjára fogja őt bocsátani. K., nagyobb terjedelemben és sokkal több ember fog hozzád jönni. 
Figyelj oda az idő összerakásodra, mert csak éjszaka lesz időd olvasni, nappal már nem. A B. 
unokád, a gyémánt rezgésszámával átment egy Aranybolygó rezgésszámába, ami annyit 
jelent, hogy ő tudatosan fogja formálni a családot. Nem neked kel megváltoztatni a férjedet, 
hanem az unokád fogja megváltoztatni őt. A.-t viszont el kell indítani az útján, kezd el 
tanítani. Azért nem jön hétvégén az A. hozzád, hogy ne kavarja össze az 
energiarendszereteket. Utána ő is bele fog illeni, mint a család többi tagja.  
 
Zs., te megmaradsz a K. mellett, családtagként fogsz élni velük.  
 
 Igen, lehet kérdezni. 
 
Zs: Hogy fogunk tudni a rovarok ellen védekezni? 
 



K: Saját energiarendszeretek van. Ha fölemeled a szíved rezgésszámát a szeretetben, akkor el 
tudsz pusztítani minden olyan élősködőt, akinek nincs energiarendszere a te környezetedben.  
 
Zs: Ez csak a közvetlen én-testemre igaz, vagy a szeretteimére is? 
 
K: Csak a te közvetlen, mindenki közvetlen maga fogja tudni megoldani ezt a dolgot. Nem 
tudjátok egymást a családban levédeni, a családtagoknak maguknak megvan az az 
energiarendszerük és tudatuk, hogy le fogják tudni védeni a dolgokat.  
 
Zs: Halmozzunk-e föl ételt, valamilyen formában? 
 
K: Nem, mert az árvíz, a járványok el fogják pusztítani mindazt. Hiába veszel konzervet, a 
konzervet sem fogod tudni megenni, mert maga a tartósítószerek miatt olyan anyagokat 
bocsát ki, ami által mérgező lesz.  
 
Zs: És akkor hogy oldjuk meg a táplálkozást? 
 
K: A táplálkozást meg fogjátok oldani. Mindig eljön az a pillanat, amikor tudtok étkezni. 
Vegyétek lentebb jóval az étkezéseteket, kevesebbet egyetek, hogy hozzászokjon a 
szervezetetek.  
 
Zs: A vízháztartással, a vízzel mit tudunk tenni? 
 
K: Víz van elég a testben, nem kell utánpótlást csinálni, amikor már nem igazán lesz víz, mert 
akkor már a test átmegy Fénytestté. 
 
É: És addig a napi 1,5-2 l, vagy 3 ? 
 
K: Mindig annyit igyál, amennyit a tested kíván. Ne a szemed, ne pedig a szokás, hanem a te 
saját magad idegrendszerének mennyire van szüksége rá.  
 
Zs: Rendes csapvizet ihatunk, vagy..? 
 
K: Mindenre tegyétek rá a szeretetet, és mindent ihattok. 
 
Zs: Én a párkapcsolatomra szeretnék rákérdezni. 
 
K: El van rendezve a párkapcsolatod. Hisz a férfi azért ijedt meg, mert nem érti önmagát, de a 
Lélek ma éjszaka és a Telihold ma éjszaka megnyitja azt a Lelket, amelyik hozzád van kötve. 
A Pecsétet ma K. Anyukája és Apukája rányomta kezeitekre, ami örök hűséget, örök 
szerelmet, és Égi utak bejárását eredményezi.  
 
Zs: Van-e arra mód, hogy a továbbiakban is fölvegyük ezt és megbeszéljük?  
 
K: Ige, van. Meg kell oldanotok. Régóta beszéltétek ezt, hogy meg lesz oldva, de nem 
oldottatok meg semmit. Bizonyos dolgokat meg kell oldani, mert erre az információra 
szüksége van az emberiségnek. És ha már kaptatok egy olyan embertársat, aki föl is teszi 
nektek az újságra, talán annyit kéne tenni, hogy vegyetek felvevőt, amivel fel tudjátok venni a 
hanganyagokat.  
 



É: Én a J.-ról szeretnélek kérdezni. 
 
K: Miért görcsölsz? A J. az egy önálló Lélek. A te lelked, te annyit fejlődtél, hogy a J. lelke 
hozzád fog simulni. Ha görcsölsz, akkor eltávolítod önmagadtól, még nagyobb dühöngést és 
ellenállást fogsz kiváltani. Nem kell félned, minden el van rendezve az emberiség sorsában. 
Csak azt élitek meg ezentúl, ami benne van a sorsotokban. Ha te önmagad akarsz gondolkozni 
a családi dologban, akkor most elmondom neked, hogy nagyon rosszul teszed, mert ugyanúgy 
ellened fordul a férfi és a leány is. Simulj bele a családi energiába, hisz mindenki családjába 
le van téve az energia. Hisz arra vagytok Isteni Létben, hogy létrehozzátok az Igazi Családot.  
 
Cs: Nálam a párkapcsolati kérdés hogyan alakul? 
 
K: Neked még van egy kis időd, amíg átmész ezeken a beavatásokon, ami 2 x 7 napos, ezt ki 
kell várnod, a párkapcsolati energiád. A pecsétet ma megkaptad az Égben, és ez meg fog 
nyilvánulni a fizikai síkon is.  
 
Cs: Valami miatt azt érzem most, hogy a természet van, miért van az most jelen a 
gondolatomban? 
 
K: Keveset adsz a természetnek önmagadból. Tehát többet tartózkodjál kint, mit bent. Olyan 
újfajta fák és növények fognak megtestesülni a fizikai létben, amelyben szükségük van a 
Csaba királyfinak az energiarendszerére. Ő nemzi meg az Új Fajt.  
 
Cs: Ez azt jelenti, hogy menjek el valamerre? Túrázni, vagy otthon is…? 
 
K: Otthon is elég, de ha elmennél kirándulni, Dobogókő, túrázni, az még jobban körbeölelné a 
Földet, mert a szív végigrezegtetné azt az energiarendszert, amit te hordozol az Új Fajok 
számára. 
 
Cs: Önmagamat hogyan nyithatom meg jobban önmagam számára?  
 
K: Ennek majd csak a 2 x 7 nap után jön el az ideje, hogy te megtud nyitni önmagadat 
önmagad számára. De a K. segíteni fog neked, akkor, amikor letelik az idő, és megmutatja, 
hogyan kell önmagadban utazni, és hogy kell önmagaddal szóba állni, és meghallani a 
külvilágot.  
 
É: Jól gondolom, hogy kéne kutat fúratni a telkünkön? 
 
K: Nem. Ezt hagyd a férfira. Megint bele akarsz szólni a férfi dolgába. A te dolgod a 
háztartás, a gyerek. Végre legyél asszony, legyél anya. Ez a te feladatod.  
 
Zs: Szeretném megkérdezni, hogy az autó lehetősége megmarad-e? 
 
K: Természetesen megmarad, de nem neked kell megoldani. Hagyd, hadd menjen a maga 
menetében ez a dolog. Ha munkád van, dolgozzál. 
 
Ez a Feltámadás nagyon sokat fog hozni nektek. Többet, mint el tudtok képzelni. Most 
megköszönöm, hogy együttvoltunk. Jó éjszakát kívánunk mindenkinek. És kedd este akkor 
Zs.-nál találkozunk.  


